



Внимание, розыск!



Сретенским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Забайкальскому краю разыскивается Павлов Сергей Александрович, 09.07.1976 г.р., который 8 сентября 2016 года вышел из дома расположенного по адресу: Забайкальский край Сретенский район, с. Фирсово, ул. Набережная и до настоящего времени не вернулся. Местонахождение его не установлено.

Опрошенные родственники и соседи пояснили, что 08.09.2016 Павлов на лошади направился на сбор ягод в тайгу, в местность «вторая ягодная» расположенную примерно в 15 км. от села Ералга Сретенского района Забайкальского края, где у него есть зимовье. 10.09.2016 лошадь, на которой уехал Павлов вернулась домой. До настоящего времени сведений о месте нахождения Павлова нет.

Приметы: на вид 40 – 45 лет, рост 170 – 175 см., среднего телосложения, волосы светло-русые коротко стриженные, глаза светло – серые, уши большие.

Был одет: брезентовый плащ зеленого цвета, брюки темного цвета, сапоги резиновые черного цвета.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Всем кто располагает какой-либо информацией о местонахождении Павлова просьба сообщить по номеру телефона 8 (3024) 62-11-32, 89141340400 или 02.

01 Октября 2018

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1259499>